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Топ Hornbill Tee

от Kristen TenDyke

Окружность груди готового
изделия: 29¼ (33½, 37½, 41¾, 46, 50,
54¼, 58½)"
Показан в размере 33½ " ; с прибавкой
на свободное облегание 2" .

Пряжа Lana Grossa Ecopuno (72%
хлопок, 17% мериносовая шерсть, 11%
детская альпака; [215 м] / 50г (цвет №
38 фисташковый, 4 (5, 5, 6) , 7, 7, 8, 9)
мотков

Спицы : Размер (3,75 мм): длина 24 " круговые.
Размер 3,5 мм: длина 24" круговые и набор носочных .
При необходимости отрегулируйте размер спиц, чтобы получить
правильную плотность.
Маркеры (м); держатели петель; гобеленовая игла.

Плотность 23п и 36 круг. р. - 10см по схеме ажурного узора большим
размером спиц.

ПРИМЕЧАНИЯ
• Тело топа вяжется по кругу от нижнего края к подмышечной области,
затем перед и спинка вяжутся раздельно поворотными рядами.
• Рукава вяжутся по схеме набором петель группами из 6 петель.
Вязать эти петли по узору, выполняя дополнительную половину
повторения схемы для каждой набранной группы петель .
• Формируя вырез горловины, делайте накиды только в том случае,
если возможно их соответствующее убавление; в противном случае,
вяжите эти петли лицевой гладью.

УЗОРЫ
Резинка 3лиц, 3изн : (кратно 6 пт)
Круг.р 1: 2лиц, 3изн, *3лиц, 3изн; повторить дo1последней пт, lлиц.
Повторять 1ряд для узора.
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ТЕЛО
Меньшим размером круг. спиц набрать168 (192, 216, 240, 264, 288, 312,
336)п. Поместить маркер (пМ) и соединить петли в круговое вязание.
Вязать резинкой 3лиц, 3изн (см. узоры) 7 круговых рядов.

Поменять спицы на больший размер.
Изнаночными 1 круг.ряд.
Вязать по схеме ажурного узора с 12-п повтора до размеров 13¾ (14,
14,¼ 14,½ 14,¾ 15, 15¼, 15½)"от наборного края, закончить рядом с
четным числом схемы.
Перевод Russa_N
vk.com/vjazanie_ujutnoe_mesto

Разделение на перед и спинку:
С лицевой стороны методом набора
косичкой, набрать 6п, вязать следующий
нечетный ряд схемы на 90(102, 114, 126,
138, 150, 162, 174)п , перенести 84 (96,108,
120, 132, 144, 156, 168)п на держатель для
переда- 90 (102, 13.4, 126, 138, 150, 162,
174)петель остается для спинки .

СПИНКА
Формирование рукава:
След. ряд (ИС)
Набрать 7п, вязать след. изнаночный ряд по схеме- 97 (109, 121, 133,
145, 157, 169, 181)п. Набрать 6п в начале следующ. 6 рядов, включая
новые петли в узор-133 (145, 157, 169, 181, 193, 205, 217)п. Вязать до
размера рукава 5½ (5¾, 6¼, 6½, 7, 7 ¼ ,7¾, 8)" начиная от последнего
ряда с набранными петлями, закончить рядом на ЛС.

Формирование выреза:
След. ряд (ИС) вязать 53 (59, 65, 71, 74, 80, 86, 92)п и поместить эти пт
на держатель для левой части спинки и рукава, закрыть 27 (27, 27, 27,
33, 33, 33, 33)п, вязать до конца-53 (59, 65, 71, 74, 80, 86, 92)п остается
для правой части спинки и рукава.

Правая часть спинки и рукав:
вязать 1ряд на Лиц.Стороне(см. Примечание).
След. ряд (ИС) закрыть 4п, вязать до конца-49 (55, 61, 67, 70, 76, 82,
88)п остается.
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Вязать до длины рукава 6 (6¼, 6¾, 7, 7½, 7¾, 8%, 8½)" начиная от
последнего наборного ряда,заканчивая рядом на ИС. Поместить петли
на держатель.

Левая часть спинки и рукав:
вернуть 53 (59, 65, 71, 74, 80, 86, 92)п с держателя на спицы, с лицевой
стороны присоединить нить.
След. ряд (ЛС) закрыть 4п, вязать до конца- 49 (55, 61, 67, 70, 76, 82,
88) петель остается. Вязать до размера рукава 6 (6¼, 6¾, 7, 7½, 7¾, 8¼,
8½)" от последнего набранного ряда,закончить рядом на ИС.
Поместить петли на держатель.

ПЕРЕД
Вернуть 84 (96,108, 120, 132,
144, 156, 168)п переда с
держателя на спицы.

След. ряд (ЛС): поднять
6п по краю подмышечной
области спинки, затем
левой спицей, поднять
1-петлю из протяжки между
спицами и провязать ее лиц.
вместе с первой петлей на
спице,чтобы избежать
пробела, вязать петли по
узору до последней петли,
снять последнюю петлю как
лицевую , поднять 1п и
провязать ее вместе со

снятой петлей лиц ., поднять 7п вдоль набранных петель
подмышечной области на спинке -97 (109, 121, 133, 145, 157, 169,
181)петель.

След. ряд (ИС) Вязать по узору до последней петли, снять 1п как
изнаночную, поднять 1п из полотна, вернуть снятую петлю на
левую спицу и провязать вместе изнаночной с поднятой петлей,
поднять и провязать изнаночными 6 петель из подмышечной
области - 6п прибавили .

След. ряд (ЛС) вязать по узору до последней петли , снять
последнюю петлю как лицевую, поднять 1п и провязать их вместе
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лиц. со снятой петлей , поднять и провязать лиц. вдоль набранных
петель подмышечной области спинки -6 петель прибавили.

Повторить последние 2 ряда еще 2 раза - 133 (145, 157, 169, 181, 193,
205, 217) петель.

Формирование горловины
Следующий ряд (ИС)
вязать 65 (71, 77, 83, 89, 95, 101, 107)п и поместить их на держатель
для правой части переда и рукава, закрыть 3п, вязать до конца- 65
(71, 77, 83 , 89, 95, 101, 107) петель остается для левой части переда
и рукава.

Левая часть переда и рукава:
Вязать 1 ряд на ЛС. В начале рядов на ИС, закрыть 5п один раз,
затем затем 3п 2 (2, 2, 2, 3, 3, 3, 3) раза- 54 (60, 66, 72, 75, 81, 87, 93)п
остается.

Ряд с убавлениями (ЛС)
Вязать до последних 3 пет, сск, 1лиц-1 петлю убавили.

Повторить ряд с убавлениями в каждом ряду на ЛС 3 раза, затем в
каждом 4ряду oдин раз-49 (55, 61, 67, 70, 76, 82, 88)пет. остается.
Вязать , пока рукав не станет такой же длины как и на спинке, до
плеча. Поместить петли на держатель.

Правая часть переда и рукава:
Вернуть 65 (71, 77, 83, 89, 95, 101, 107)п правой части переда и
рукава на спицы, присоединить нить с лицевой стороны. В начале
рядов на ЛС, закрыть 5п один раз, затем закрыть 3п 2 (2, 2, 2, 3, 3, 3,
3) раза- 54 (60, 66, 72, 75, 81, 87, 93) петель остается.

Вязать 1 ряд на Изнаночной Стороне.

Ряд с убавлениями (ЛС): lлиц, 2вм. лиц, вязать до конца-1п
убавлена.

Повторить ряд с убавлениями в каждый ряду на ЛС еще 3 раза,
затем в каждом четвертом ряду - 49 (55, 61,67, 70, 76, 82, 88)п
остается.
Вязать , пока рукав не станет такой же длины как и на спинке, до
плеча.
Поместите петли на держатель.
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ОТДЕЛКА
Заправить концы нитей. Заблокировать по размерам. С лицевой
стороны соедините плечи и сшить методом закрытия трех спиц.

Планка горловины: более короткими круговыми спицами с
лицевой стороны , начиная с левого плечевого шва, поднять
равномерно -132 (132, 132, 144, 156, 156, 156, 168) распределенных
петель. Поместить маркер и соединить петли в круговое вязание.
Вязать 7 круговых рядов резинкой 3лиц, 3изн . Слабо закрыть все
петли по узору.

Манжета: с лицевой стороны носочными спицами, начиная от
центра подмышечной области, поднять 60 (60, 66, 66, 72, 78, 78, 84)п
равномерно распределенных вокруг края проймы. Поместить
маркер и соединить в круговое вязание.
Вязать 7 круговых рядов резинкой 3лиц, 3изн . Слабо закрыть все
петли по узору.

= лицевая на ЛС; изн. на ИС

= изн. на ЛС; лиц. на ИС

= накид

= 2 вместе лицевой
= сск- убавка петель с наклоном влево (снять
2п по одной на правую спицу, и провязать обе
петли вместе лицевой за заднюю стенку)
= раппорт
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12-пет. раппорт


